
ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTA
CORPORACION, EL DIA 25 DE NOVIEMBRE DE 2.015.

  
En la Villa de Zuheros a veinticinco de noviembre de dos mil quince, siendo las 19

horas y veinte minutos  se reúnen en el Salón de Plenos de este Ayuntamiento, presidido por la
Sra. Alcaldesa-Presidenta Dª. Manuela Romero Camacho y los Concejales D. Antonio Poyato
Poyato,  Dña.  Carmen  Bravo Poyato,  D.  Jesús  de  Prado Martínez  y  Dña.  Genoveva Patiño
Benavides. No asisten D. Rafael Poyato García ni D. Rafael Serrano Marín.  Asistidos de la
Secretaria, Dña. Isabel Mª Alcántara Jiménez, que da fe de que el acto se desarrolla.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR (30-10-205).

Por parte de los concejales asistentes se manifiesta que debido a que se ha mandado el
Acto por correo electrónico esta misma mañana no la han podido leer, por lo tanto, se acuerda
dejar el punto sobre la mesa, para la aprobación en el próximo Pleno.

2.- APROBACIÓN CUENTA GENERAL 2014.

Por parte de la Sra. Alcaldesa se explica que  ya  se vio en Comisión Informativa la
Cuenta General,  se ha expuesto al público y no se han presentado reclamaciones, de manera
que solo queda aprobarla  definitivamente por el Pleno. 

El Sr. De Prado manifiesta que no se siente partícipe de la Cuenta General puesto que
desde la oposición es muy difícil saber lo que se ha hecho. La Sra. Alcaldesa responde que las
Cuentas están en el Ayuntamiento y se pueden ver.

Acto,  seguido,  se  procede  a  la  votación,  aprobándose  por  tres  votos  a  favor  y  2
abstenciones lo siguiente:

PRIMERO.- Aprobar la Cuenta General del ejercicio 2014.
SEGUNDO.- Remitir la Cuenta General del ejercicio 2014 a la Cámara de Cuentas de

Andalucía, de conformidad con la ley.

2.-  SORTEO  PÚBLICO  PARA  LA  DESIGNACIÓN  DE  MIEMBROS  DE  LA  MESA
ELECTORAL PARA LAS ELECCIONES A CORTES GENERALES A  CELEBRAR EL
PRÓXIMO 20 DE DICIEMBRE DE 2015.  

De conformidad con el  art.  26 de la  Ley Orgánica 5/1985 de 19 de junio de Régimen
Electoral General, se procede a realizar el sorteo de los candidatos para formar parte de la mesa
electoral en las elecciones a Cortes Generales a celebrar el día 20 de diciembre de 2015. 

De acuerdo con la aplicación CONOCE facilitada por la Oficina del Censo Electoral  se
procede a realizar el sorteo, resultando del mismo las siguientes personas.

MESA ÚNICA:

PRESIDENTE:
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- D. Antonio José Cubero García (Presidente)
- Dña. Carmen María Arrebola Mesa (1ª Suplente Presidente)
- Dña. Eva María Bravo Alcalá (2ª Suplente Presidente) 

VOCALES:

- D. Francisco Javier Salamanca Lastres (Vocal 1º)
- D. Francisco Miguel Romero Serrano (1º Suplente Vocal 1º)
- D. Damián Priego Priego (2º Suplente Vocal 1º)

- D. José María Arévalo Poyato (Vocal 2º)
- D. Rafael Romero Zafra (1º Suplente Vocal 2º)
- D. Francisco Lastres Poyato  (2º Suplente Vocal 2º)

Se procede a la realización de un segundo sorteo, para el caso de que por parte
de los titulares y suplentes se presenten excusas y las mismas sean estimadas por la
Junta Electoral de Zona y se tenga que  proceder a una nueva designación de miembros
de Mesa.

De este  segundo sorteo  resultan  las  siguientes  personas:  D.  Rafael  Camacho
Ortiz (Presidente), D. Antonio Pérez Córdoba (1º suplente Presidente), Dña. Ana Belén
García Rienda ( 2º suplente Presidente), D. Rafael Arroyo Arrebola (1º Vocal), Dña. Mª
Carmen Barba Rueda (1º Suplente 1º Vocal), D. Luis Lozano Redondo (2º Suplente 1º
Vocal), Dña. Ascensión Sabariego Jiménez (2º Vocal), Dña. Antonia Poyato Espejo (1º
Suplente 2º Vocal), D. José Castro Romero (2º Suplente 2º Vocal).

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las diecinueve horas y
cincuenta minutos del día de su comienzo. Doy fe.

Y  para  que  conste  y  surta  efectos  donde  proceda  de  su  razón,  y  con  la  salvedad
establecida  en  el   Art.  206  del  Reglamento  de  Organización,  Funcionamiento  y  Régimen
Jurídico de las Corporaciones Locales, por no haber sido aprobada el acta y, en reserva de los
términos que resulten de su aprobación, expido la presente de orden y con el visto bueno de la
Sra. Alcaldesa, en Zuheros a 30 de noviembre de 2.015.

               

                    VºBº

        LA ALCALDESA.-                                        LA  SECRETARIA 

  Fdo.: Manuela Romero Camacho                                Fdo.: Isabel Mª Alcántara Jiménez
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